

福建省发电

发电单位 晋江市卫生健康局

签发盖章



等级 普通 · 明电 晋卫健发明电〔2020〕34号 晋机发 号

晋江市卫生健康局关于加强春夏季重点传染病防控工作的通知

各医疗卫生单位：

在新冠肺炎疫情最吃劲的关键阶段，为了防止手足口病、诺如病毒、流感、登革热等春夏季重点传染病疫情的蔓延和扩散，现就同步做好有关防控工作通知如下：

一、切实加强防控工作组织领导

各医疗卫生单位在进一步抓细抓实新冠肺炎防控工作的同时，结合实际，统筹抓好手足口病、诺如病毒、流感、登革热等春夏季重点传染病防控，加强组织领导，明确防控工作职责，抓好重点环节管控，确保新冠肺炎和春夏重点传染病各项防控措施的落实。

二、依法科学精准做好新冠肺炎疫情防控

随着复工复产高潮和复学复课的临近，新冠肺炎疫情防控形势仍然十分严峻与复杂，防止工厂、学校聚集性疫情更是当前疫情防控的重中之重。各医疗卫生单位务必要在当地党委政府领导下，

继续保持综合防控措施不减弱,着力抓实抓细各项防控措施,提高疫情防控的科学性、准确性和针对性。

三、提高监测敏感性, 加强传染病防控工作

市疾控中心要时刻关注国内外重点传染病疫情形势, 加强手足口病、流感、登革热等其他春夏季重点传染病防控, 强化网络直报和专病监测, 提高疫情报告敏感性和准确性, 及时开展现场调查、核实与处置, 加强病例排查、隔离及密切接触者追踪管理, 预防和减少突发公共卫生事件的发生。各医疗卫生机构要进一步规范预检分诊和发热门诊, 保持高度灵敏的疫情监测与报告, 严格执行疫情报告制度, 加强医务人员培训, 严格院内感染控制, 做好病例隔离治疗工作。

四、广泛发动, 深入开展爱国卫生运动

各医疗卫生单位要广泛开展以防蚊灭蚊、清除孳生地为重点的环境卫生行动, 组织开展卫生大扫除, 对办公场所室内外环境, 特别是食堂、库房、厕所及垃圾堆放点等重点部位进行彻底清理。深入广泛发动单位职工, 开展翻盆倒罐, 清除积水(特别是办公室内水培植物等), 大力清理蚊虫孳生地和卫生死角, 推动单位工作生活环境卫生明显改善。

五、加大传染病监督执法检查力度

市疾控中心和卫计执法大队要组织对医疗卫生机构、学校、托幼机构等重点单位开展传染病业务指导和监督检查, 督促落实各项传染病防控措施, 依法查处违法违规行为。

六、加强健康宣教, 提高防病知识水平

各医疗卫生单位要广泛开展多种形式的健康教育活动, 普及春夏季传染病防治知识, 指导公众做好个人卫生防护, 积极倡导

科学、文明、健康的生活方式，提高公众的防病意识和自我保护能力。

晋江市卫生健康局

2020年3月9日